

Prorrogação do Período de Subscrição de Sobras

Brasília, 26 de junho de 2024

O BRB – Banco de Brasília S.A. ("BRB"; B3: BSLI3 e BSLI4), em continuidade às informações divulgadas no Aviso aos Acionistas datado de 14 de maio de 2024 ("Primeiro Aviso aos Acionistas") e no Aviso aos Acionistas datado de 20 de maio de 2024 ("Segundo Aviso aos Acionistas"), vem comunicar aos seus acionistas e ao mercado em geral acerca da prorrogação do período de subscrição de sobras de ações no âmbito do aumento do capital social do BRB, dentro do limite do capital autorizado, para subscrição privada, aprovado em reunião do Conselho de Administração do BRB, realizada em 13 de maio de 2024 ("Aumento de Capital" e "Sobras", respectivamente), que teve início em 21 de junho de 2024 (inclusive) e será encerrado em 8 de julho de 2024 (inclusive).

Sem prejuízo do procedimento aplicável à subscrição das Sobras e das Sobras adicionais descrito no Segundo Aviso aos Acionistas, o BRB ressalta que a integralização das Sobras subscritas será realizada à vista, em moeda corrente nacional, observadas as regras e os procedimentos próprios do Escriturador e da Central Depositária, conforme o caso, sendo que: (i) no ambiente do Escriturador, a efetiva integralização das Sobras e das Sobras adicionais ocorrerá no ato de subscrição pelos respectivos subscritores; e (ii) em razão da prorrogação do período de subscrição de Sobras acima mencionada, a efetiva integralização das Sobras e das Sobras adicionais no ambiente da Central Depositária ocorrerá no dia **11 de julho de 2024**.

Por fim, ficam reiterados todos os demais termos e condições aplicáveis à subscrição e integralização das Sobras e das Sobras adicionais, descritos no Segundo Aviso aos Acionistas que não tenham sido ora alterados. Os termos iniciados em letras maiúsculas que não tenham sido definidos neste Aviso aos Acionistas terão os significados a eles atribuídos no Segundo Aviso aos Acionistas.

Informações detalhadas e adicionais sobre o Aumento de Capital, incluindo o Primeiro Aviso aos Acionistas e o Segundo Aviso aos Acionistas, poderão ser obtidas nos websites do BRB (ri.brb.com.br), da CVM (gov.br/cvm) e da B3 (b3.com.br).

BRB - Banco de Brasília S.A.

Dario Oswaldo Garcia Junior

Diretor Executivo de Finanças e Controladoria Diretor de Relações com Investidores

Iure Cavalcante Oliveira

Gerente de Relações com Investidores

E-mail: ri@brb.com.br **Website**: http://ri.brb.com.br